

NUESTRO JUICIO DE ESPAÑA

Venimos atentos al gran movimiento de evolución de la patria, a los remedios de la gravísima enfermedad nacional, y nuestra opinión honrada, muy dolorosa y muy triste, es que el agudo padecimiento es tan intenso, tan de fondo, tan de raíz, que si Dios no pone su mano en las conciencias ciudadanas no tiene salvación el pobre pueblo dominado por el materialismo pagano, en la más absurda ignorancia espiritual.

Una de dos: o aceptamos el credo, el ideal redentor ético, filosófico del Gobernante, del Médico, del Especialista, del victoriano general don Miguel Primo de Rivera, mediador de un organismo nuevo y vigoroso, de una patria grande y digna, o por propio impulso, por espíritu de conservación y de dignidad, evolucionamos, nos encaramos, dentro del camino recto de la Pedagogía, de la Moral Social, como nación, con una libertad hacia el bien común, condición para el Código del Nazario y el Derecho positivo. O hacemos la reforma siguiendo al Tutor del Estado, sin prejuicios, o nos curamos nosotros mismos, con un procedimiento casero, energético, abrazándonos a la Cruz y a la Historia.

España no sabe lo que hace: camina en una rápida bicicleta con la locura de avanzar, de no ganar al instante el poder, de la dominación de la naturaleza y el espíritu, corriendo vorágine por las sendas tortuosas, por las trochas sin salida, entre las risas de la orgía, mirándose con espaldas dolorosas las carnes, y arrojándose entre las piedras pedruzcos de la banca del placer, frente a Dios, a la Moral y a la Filosofía histórica.

Causas, la primaria de que el espíritu humano se resista siempre a ser bueno, porque el bien representa abnegación, sacrificio, privaciones, arrancar del pecho el corazón y darlo a nuestro hermano, y el mal, el bacanal, el lujo, de egoísmo que atesora pesetas a costa de todo, de sangre y de lágrimas, alegría, divierte, subyuga, abruma las vestiduras del verdugo de su propia espiritualidad; y la secundaria, que en el orden gubernamental es fundamental y de ciencia, los elementos de la familia y de la nación, el abandono punible, la relajación, la tremenda equivocación de los Gobiernos de no dar educación al pueblo.

¡Despreciadas Centurias de atraso y de impudor, políticos de altura, caciques que domináis el alma pueblerina, pedagogos rutinarios de sistemas superficial e impio, no hacéis nada para elaborar ciudadanía, hombres solventes ante Dios y ante la patria de sus deberes religiosos y sociales, y sólo formáis una masa atea, podrida, incapaz de dar frutos de progreso cristiano y de paz y de orden!

Y cuando no se educa con temor de Dios, cuando no se da una fuerte Pedagogía-Moral, cuando no se forman espíritus por la práctica del bien general, para el trabajo creador, para una conciliación fraternal de actividades, queda al desnudo la individualidad material, con sus apetitos groseros, con su libertad sin freno, con su codicia sin escrúpulos, el reinado del hombre-fiera sobre el hombre.

Hay que convencerse de la realidad filosófica. El ser humano no es una bestia; fué creado por Dios para seguir en su vida social la línea recta de su perfección relativa en este mundo, para alcanzar el bien absoluto en el otro. Ni más ni menos: sostener lo contrario nos llevaría a la negación de Dios y del espíritu.

Luego estamos sujetos a reglas impuestas por la Religión,

por la Moral y por la Historia para el ejercicio de nuestra individualidad. Pero reglas serias, absolutas, sin elección de medios, ni sistemas. Laborar para el bien colectivo no por mrito dejar a la naturaleza con sus deseos de impureza, con sus pasiones y codicias, sino donarla, encauzarla, para el supremo fin. Somos responsables ante Dios y ante nuestra patria de esas convulsiones de la materia, de esa elaboración negativa, de esa apatía de la justicia y de la ley, de ese atraso en la línea sucesiva de puntos hasta el quinto posible filosófico.

La consecuencia de esta ineducación, de este relajamiento, de esa burla de todo, de ese cinismo y de ese osadía anticomunistas, tiene a la patria muerta, en pleno festín de la carne, en ejercicio de una libertad tan disparatada que está sólo dentro de la ley penal, y troncha del espíritu todos los sentimientos y todos los ideales.

Las Coronas y los Gobiernos se ambalean sin encontrar remedios a esta anarquía y disolvente organización de la humanidad.

GUILLERMO CABRERA

(Concluirá)

El extraordinario de "El Tío Cuc"

Este año, el número extraordinario de "El Tío Cuc", dedicado a la fiesta de "Los Fogueres" llamará la atención.

El festivo y jactancioso Tío Cuc se lanzará a la calle de gran gala, en forma de revista con 32 páginas de rico papel caché a cuyo frente llevará una artística portada a dos colores, obra del laureado pintor alicantino Lorenzo Aguirre.

Ilustran todo el número más de cincuenta fotografías, retratos, caricaturas y dibujos, y forman el texto variados trabajos literarios en prosa y verso, figurando en primer lugar un trabajo del señor Alcalde don Julio Suárez-Llanos, y a continuación los que firman don Angel Pascual y Davesa, don José Guardiola Ortiz, don Florentino de Elizalde, don Emilio Costa, don Alvaro Botella Pérez, don Juan Sansano, don José Sierra Costa, don Carlos Lozano Campos, don Antonio Martínez Torroja, don José Ferrández Torremocha, don José María Py y otros.

Puede conceptuarse como la nota más saliente de todo el número una preciosa composición musical debida al inspiradísimo maestro alicantino don Rafael Rodríguez Albert alusiva a la fiesta de "Los Fogueres".

Completan el número los dibujos de las "fogueres" que se plantarán este año, llevándose cada una su correspondiente explicación en verso.

Todo esto por 20 céntimos. Pedir más sería gollería.

Correspondencia Internacional por vía aérea

Desde el día 1.º del actual, se admite para su curso por avión, correspondencia ordinaria, certificada y giros postales con destino a los países de Europa, utilizando los servicios aéreos que arrancan de París.

Los sobreportes que ha de llevar la correspondencia según su peso y destino, así como las ventajas que se obtienen en su curso y las condiciones de su admisión, están de manifiesto en el vestíbulo de esta Administración de Correos.

NOTAS OFICIOSAS

El Gobierno rechaza las manifestaciones de un libelo

Madrid 5 (3 n).—Anoche nos fueron facilitadas las siguientes notas oficiosas:

Una vez más se hace preciso salir al encuentro de las campañas indestinadas de difamación, que con marcada preferencia se encaminan a producir impresión en los elementos militares, más sensibles naturalmente al juicio que debe merecer un régimen que ellos iniciaron y vienen sosteniendo, en comunión íntima con la inmensa mayoría del país. Por eso gran parte de las hojas subversivas que llegan a manos de las autoridades, proceden de los cuarteles, donde los que las reciben las entregan a sus jefes y éstos a los capitulares generales respectivos.

El último libelo recogido extraordinario de "Hojas libres", según reza, está dedicado por completo al repaso de la obra económica de la Dictadura que califica de calamitosa, aunque de la lectura de su texto, limpiándolo de caprichosas calumnias y absurdos juicios personales de su autor podría derivarse fácilmente su intensidad y acierto.

En "Hojas libres" se incluyen asuntos como el de la Protección a las casas baratas, que todos los Gobiernos del mundo han creído preciso atender y estimular; el de la restitución de las fincas y títulos a las Universidades de Salamanca y Santiago; el del monopolio de tabacos en Marruecos, que ha evitado el contrabando y mejorado la renta; el Consorcio almadrabetero, que ha tenido por esencia el interesar al Estado en los beneficios de las empresas, con garantía mínima de un canon igual al que pagaban; la conversión en amortizable de deuda pública perpetua, que sienta los jalones del verdadero saneamiento de la Hacienda nacional; la creación del Patronato de turismo, con recursos propios que desarrollará el gravamen sensible, una enorme fuente de riqueza; la concesión de líneas aéreas, ferrocarriles, obras hidráulicas, autopistas, fomento del cultivo del algodón, Banco de Crédito Local, primas a la construcción naval, todo aparece como malo, caro e inhumano: en el impreso a que nos referimos.

En donde cita o alude a personas determinadas, su autor deja el ghorro libre a su inventiva y recoge del arroyo toda clase de insidias y murmuraciones. Sólo procede desvirtuar por el momento lo que refiere a los viajes como representantes del turismo de los hijos de los generales Martínez Anido y Primo de Rivera a América del Norte que por exceso de delicadeza de sus padres, han realizado en condiciones verdaderamente onerosas para ellos.

Otra cita merece también ser recogida: la que con insistencia se refiere al señor March. Podrá ser cualquier el origen inicial de la cuantiosa fortuna de este señor, pero lo cierto es que desde que advinó el Directorio le puse a su disposición para cuantos fines patrióticos o benéficos se le solicitara y que en tal sentido, han atendido sin titubeo, requerimientos que significan importantes sacrificios, pues unos han sido donaciones puramente benéficas y otras intervenciones en asuntos de interés público, que sólo pueden liquidarse con pérdida, pero siempre en beneficio del prestigio nacional.

Indudablemente el nombre de don Juan Marchera de los más discutidos en España al advenir el Directorio y aún tenía enton-

ces asunins pendientes con la justicia, de los que salió absuelto libremente y con pronunciamiento favorable.

A nadie ha cerrado el régimen el camino de la restitución de su buen nombre y menos si por alcanzar la digna aspiración de legarlo a sus hijos, limpio de toda imputación, se impone sacrificios compensadores para el interés público de posibles datos inferidos anteriormente.

«Anteayer domingo, tuvo lugar en medio de mayor entusiasmo y completo orden, la bendición de la bandera del Somaten en Orense, con misa de campaña, resultando de una gran solemnidad la ceremonia a la que concurió todo el pueblo y autoridades, guarnición y más de 600 somatenistas, celebrándose después un banquete popular en el que se manifestó por parte de todos verdadera adhesión y respeto cariñoso a Su Majestad el Rey, Familia Real y al Gobierno constituido».

«Con motivo del cumpleaños de S. M. el Rey Jorge V de Inglaterra, el general gobernador militar del Campo de Gibraltar (Algeciras), acompañado de su Estado Mayor y escolta de caballería asistió oficialmente a tan gran para la celebrada en aquella plaza, habiendo sido objeto por parte de las autoridades inglesas de toda clase de honores y atenciones, demostrativas de las excelentes relaciones amistosas existentes entre ambos países, habiendo significado al gobernador de la citada plaza los más sinceros deseos en favor de rápido restablecimiento de S. M. y de la prosperidad de la nación inglesa».

Méjico y el Vaticano caminan de acuerdo

Méjico 5 (9 m).—Ha llegado a Méjico el señor Francisco Durango, obispo de Cuernavaca.

Es el primer obispo que llegó a Méjico, en vista de la posibilidad de arreglo en la cuestión pendiente entre la Iglesia y el Gobierno mejicano.

DEL VIVIR

EL CICLISTA COJO

En estas tardes cálidas, con músicas exóticas la Explanada sin el rumor voverbero de las horas de conciertos de la Banda Municipal, ni el silencio de las horas solitarias, en estas horas en que el alma quiere meditar y no medita, un ciclista cojo ha llamado mi atención: era un muchacho, tiene cercenada por encima de la rodilla la pierna derecha, y realizaba verdaderos aerobatismos con la bicicleta sorteando los coches, y al hacerlo, coloreaba su rostro no solo el esfuerzo, sino el fuego de una orgulloosa satisfacción.

Y cruzaba una vez y otra ante el público que casi no daba importancia a aquel prodigio de equilibrio, mientras escuchaba, los equilibrios también, de los músicos. Y el ciclista parecía insistir en que vieránle con su miembro mutilado, cual si le dijera: «He aquí un esfuerzo que es un triunfo, cuántos de vosotros con las dos piernas no os a reveis a montar en bicicleta».

El esfuerzo continuado, hijo de una voluntad bien encauzada, lleva a triunfos como el de ese cojo ciclista: cuántos que nos parecen inútiles para una labor, si quisieran... un poco de esfuerzo, y un mucho de voluntad les haría aptos hasta para tocar esas páginas musicales cuyas notas hacen más equilibrios que un cojo ciclista.

JULIAN DE C.
Alicante.

CALZADOS



Interesa a todos visitar nuestras Exposiciones

San Isidro, 9
Alicante
Pi y Margall, 9

EN LA AUDIENCIA

El pleito de los médicos del Hospital

La sentencia.—Son absueltos y repuestos los señores Sánchez Santana y Manero

Ayer se hizo pública la sentencia dictada por el tribunal provincial de lo Contencioso en el ruidoso asunto de los médicos del Hospital provincial.

Dicha resolución consta de numerosos resultandos y considerandos dejando sentados los hechos del pleito y los preceptos de aplicación al caso.

En los considerandos se desestiman las pretensiones de las representaciones de los médicos, rechazando la tesis de nulidad sostenidas en el momento de la vista.

Desestima igualmente la excepción alegada por la representación del señor Manero de que se aplicó un Reglamento posterior a los hechos que se le imputaban, porque en aquel tiempo tenía vigencia un Reglamento que sancionaba las faltas de manera idéntica a la actual legislación.

Rechaza la nulidad pretendida por las representaciones de los señores Sánchez Santana y Santaolalla, por el alcance de las diligencias para mejor proveer; pues esta cuestión debió ser planteada antes del trámite de prueba.

Desestimadas ya las alegadas como causas de nulidad; entra la Sentencia en el fondo del asunto con el carácter de revisión que tiene esta jurisdicción para examinar si cada uno de los facultativos por la resultancia del expediente han realizado los actos que les hicieron merecer en el concepto público.

Trata primero de los imputados al señor Manero que califica de faltas de carácter leve; por lo cual procede la revocación del acuerdo de la Diputación debiendo reponerse en el cargo que venía desempeñando con derecho al pago de los haberes no percibidos que los abonará la Diputación.

Después se ocupa del señor Sánchez Santana y está en que no ha ejecutado acto alguno que le haga merecer en el concepto público y revoca en cuanto al mismo el acuerdo de su destitución.

La Sentencia estima y razona en sucesivos considerandos que los demás facultativos señores España Chiglione, Ripoll Romeu, Carretero Soler, Martínez Seller, Díaz Gil, Santaolalla, Esquerdo; Sánchez San Julián, exteriorizaron sus disidencias, sus mutuas denuncias, su implacable hostilidad, revistiendo

sus relaciones caracteres propios e insostenibles; y con una propagación de ello que en general ha debido producir inquietud, asombro y mal ejemplo provocando un estado de peligro progresivo que ante pasiones ciegas no dirigidas por la razón, agudas crónicas e incurables según se desprende de todo lo actuado, que no sólo imposibilitaba una solución de concordia, sino que hasta hacía ineficaz toda precaución para el porvenir, contristando el ánimo discurrir sobre las enormes proporciones y consecuencias que tal situación hubiera podido alcanzar; y analizando por último las acepciones de la frase concepto público, concluyendo por deducir que dichos señores médicos han realizado actos que les hacen merecer en el concepto público en su calidad de funcionarios provinciales, dejando a salvo por lo demás como es natural y obligado, la honorabilidad personal y profesional de todas y cada uno de ellos.

No estima la Sentencia temeridad en las partes y termina con el fallo siguiente:

Que debemos declarar y declaramos válido y eficaz el acuerdo de la Diputación por no adolecer de ningún vicio de nulidad. Que debemos revocar y revocamos dicho acuerdo por lo que respecta al médico Director de la Maternidad señor Manero Pineda y al jefe facultativo del Hospital señor Sánchez Santana los que serán repuestos en sus respectivos cargos, declarando el derecho de ambos a que se les abonen por la Corporación los haberes no percibidos desde la fecha en que cesaron, sin perjuicio del reintegro a sus cargos y de la responsabilidad personal de los Diputados que votaron el acuerdo, y por último, que debemos confirmar y confirmamos el acuerdo por el que se destituyó a los médicos señores España, Ripoll, Carretero, Martínez Seller, Díaz Gil, Santaolalla y Sánchez San Julián; por considerarlos incurso en la falta señalada en el último término del artículo 59 del Reglamento de Funcionarios provinciales de 2 de noviembre de 1925, sin expresa condena de costas.

Otra sentencia

La Sala ha dictado sentencia absolviendo a Salvador Torres Soler y don Francisco Tafalla Santos para quienes la acusación privada solicitaba penas de ocho años de prisión por supuesto delito de alzamiento de bienes.

Defendía a los procesados nuestro compañero en la Prensa señor Gomariz.

Nuevo magistrado

Ha sido designado el nuevo Magistrado para la Audiencia provincial de Alicante.

El nombramiento ha recaído a favor de don Manuel González Alegre que servía el cargo de Magistrado en la Audiencia de Córdoba.

La "Editorial Albero" destruína por el fuego

Madrid 4 (10 n).—A las tres de la madrugada se declaró un formidable incendio en el edificio que ocupa la "Editorial Albero" en Cuatro Caminos, propagándose el fuego a un almacén de maderas contiguo.

El almacén y el edificio de la Editorial quedaron totalmente destruídos.

Las pérdidas se calculan en tres millones y medio de pesetas.

Los bomberos trabajaron activamente en la extinción del incendio, teniendo que luchar con la falta de agua y otros inconvenientes para el buen desarrollo de su labor.

A primera hora de la mañana quedó localizado el fuego.

A un zángano

Vale la dignidad de mi pobreza más que el oro que guardas avariento. Tú te humillas lo mismo que un jumento; yo levanto orgulloso la cabeza!

En tu vida vulgar, ni una proeza ha de mostrar tu arrojo y tu talento; y la inmundicia oleada de tu aliento nos llena de rubor y de tristeza.

Tu vida toda es un grotesco truco... Tu labor es labor de escarabajo, insignie nulidad hecha de estuco.

¡Lástima de correa o de bergajol! El pan que como, me lo dá el trabajo; y el pan que comes, te lo dá el trabuco.

JUAN SANSANO

Callosa de Segura

(De nuestro redactor corresponsal)

De Sociedad

De vacaciones de verano ha llegado nuestro ilustre paisano y querido amigo e muy ilustre doctor don Antonio Midaigo Mateo, Chantre de la S. I. Catedral de Tarazona. (Zaragoza). De su excursión por Andalucía, ha regresado nuestro opulento amigo don José Mira García.

Después de aprobar el ingreso en Madrid en la Escuela de Peritos Agrónomos, ha regresado don Antonio Ayuso Franco.

Luego de obtener brillante calificación, regresó de sus estudios el joven don Manolito Mira.

Letras de luto

Ha subido al cielo el niño don Luis Almira Espuche, dejando a sus padres en el mayor desconsuelo.

Sentimos esta infausta nueva, y nos hacemos partícipes de su dolor.

Enfermos del estómago y vientre

el pan es siempre peligroso para los enfermos de las vías digestivas. Tome usted VITA-MIN PRUIT Pan en forma de galletas, de la Casa Santiveri S. A. es un excelente sustituto, muy nutritivo y de fácil masticación. — Venta en comestibles y farmacias.

La vida en el Teatro

PRINCIPAL

Representóse ayer tarde el juguete cómico «Que tienes en la mirada», en cuya presentación alcanzaron un nuevo éxito, Septuésima, Mora y sus admirables huéspedes. Otro tanto ocurrió en la representación del juguete cómico de Muñoz Seca y Pérez Fernández «Un millón», puesto en escena en la función de anoche.

Esta noche se representará la bellísima comedia de los hermanos Álvarez Quintero «Las de Caín».

El estado de Gitanillo de Triana

Sevilla. — El maestro Francisco Vega «Gitanillo de Triana», continúa en el equipo quirúrgico del Prádo.

En la misma clínica se halla también su padre. El torero ha mejorado algo de

En el aeródromo de Getafe serán esperados los aviadores por el jefe del Gobierno y algunos ministros con las altas personalidades de la aeronáutica. Probablemente también asistirá el rey y los representantes diplomáticos.

Intento de suicidio

Valencia 4 (10 n.) — Esta tarde una joven de 19 años que paseaba por el puerto, al llegar a la Escalera Real se ha arrojado al mar, acudiendo en su auxilio uno de los boteros que prestan allí servicio, el cual, tras largos esfuerzos, ha conseguido extraerla con vida.

Ha sido asistido en la casa de Socorro del Puerto. Se trata de una sirvienta de Valencia cuyo nombre y apellido responde a las iniciales E. G. Se ignoran los móviles de tan descabellado intento.

Insistimos

Excmo señor director General de ferrocarriles y tranvías: Hace tiempo que desde estas mismas columnas llamamos su atención sobre el hecho de no haberse asignado por la Compañía M. Z. A. en el último cambio de horario de trenes, parada en el Empalme de Alquerías, al expres descendente, lo que permitiría al viajero que sale de esta a las 16 en tren mixto de Andaluces, llegar a Cartagena a las 20.30 en lugar de las 23, a cuya justa petición se sumó nuestra Cámara Agrícola, pero como hasta la fecha nada se ha resuelto volvemos a insistir y esperamos se dé satisfacción a nuestros deseos, que son los del público a quien servimos.

Crónica social

Hoy en el vapor de Orán es esperado en esta ciudad el antiguo comerciante alicantino don Francisco Linares, con su distinguida esposa.

Con este motivo se encuentran también en Alicante sus hijos los señores de Benedit y su hijo político don Luis Martínez Domínguez.

— El culto joven don José Giner, de Campello ha terminado brillantemente su carrera de Magisterio.

Nuestra enhorabuena. — Con excelentes notas ha obtenido el bachillerato elemental el joven don Recaredo Capdepón, y su hermano Ubaldo ha aprobado con calificaciones brillantes el primer año.

Nuestra enhorabuena a los aplicados estudiantes, y al padre de los mismos, nuestro querido amigo don Recaredo Capdepón, secretario del Ayuntamiento de Monforte del Cid.

El Gallo encarcelado

Bogotá 4. — El periódico «La Voz» dice esta noche que Rafael el Gallo, ha sido detenido en la plaza de toros por haberse negado a matar uno de los toros que le correspondía.

Actos de la Cruz Roja en Cartagena

Sentido recuerdo a un alicantino

Cartagena 4 (5 t.) — Desde el cementerio de la Unión han sido trasladados al de esta población los restos del camillero de la Cruz Roja, Pedro Adrover,

que falleció víctima del contagio en la epidemia de tifus de 1919.

El desgraciado Pedro Adrover, había marchado como enfermo voluntario al Lazareto del Algar, donde contra la dolencia asistiendo a los atacados de epidemia.

La Cruz Roja cartagenera quiso rendir los máximos honores a este humilde cruzado y al efecto se congregaron en el Cementerio nutridas representaciones de todas las Asambleas Locales de la benéfico Instituto presididas por las autoridades civiles y militares. En primer lugar debemos mencionar al distinguido General de Brigada de infantería de Marina, Excmo señor don Antonio de Murcia, que dando una prueba de su cariño a la Cruz Roja y a sus modestos camilleros, asistió al acto, el Excmo Ayuntamiento, tan entusiasta de la Cruz Roja, no solo envió a los señores de alcalde don José Duero y don José Pérez Abijón sino que envió una magnífica corona de flores naturales con cintas de los colores de la bandera de la ciudad.

Asistieron numerosas personalidades. Se rozó con resonancia y pronunciaron discursos en el cementerio.

El poeta Satorres leyó un responso lírico. En el domicilio social de la Cruz Roja, se celebró luego el acto de descubrir el retrato de otro benemérito cruzado, el jefe de la Ambulancia de San Juan de Alicante don Manuel López de Gomis, muerto recientemente en dicha capital.

Asistieron las mismas representaciones y autoridades que lo habían hecho en el Cementerio y ante todos ellas leyó el señor don Juan Soru unas inspiradas cuartillas ofreciendo el homenaje a la memoria del meritorio compañero, pronunciando también un breve discurso el señor Gamba y rezando un responso en sufragio de su alma.

El padre del finado don Manuel López Rodríguez, que con los señores Samper Rech y M. Ríñez vino expresamente de Alicante, dió las gracias muy emocionado y se ofreció a esta Cruz Roja con palabras de sincero reconocimiento.

Intentan resucitar un cadáver

Yecla 5 (11 m.) — Desde hace unos dos años ciertos jóvenes de esta población padecían una enfermedad incurable.

Todos cuantos médicos les visitaron desahuciaron a la infeliz muchacha.

En vista de ello la familia la sometió a tratamiento de una mujer espiritista denominada la «Tabara».

La joven murió y la «Tabara» dijo que su espíritu estaba en lucha con el de otra persona que la quería mal, pero que a las siete de la tarde terminaría la lucha y la joven resucitaría porque tenía que triunfar.

Para que esto sucediera obligado a la madre de la joven a que se metiera en la cama con el cadáver de la hija, entre tanto ella, puesta de rodillas en el suelo, junto al lecho rezaba en un fibro espiritista.

Trascurrido un rato la noticia se divulgó, logando a oído de las autoridades.

Por orden del juez un forense reconoció el cuerpo de la joven y viendo que era cadáver, detuvo a la «Tabara» la que fué conducida a la cárcel.

El suceso está siendo muy comentado.

Gacetillas

Se ofrece. — Ama de leche fresca para casa de los padres.

Razón: María Antón Jaén. San Agatángelo, 8 (Benalúa).

AMA DE CRÍA. — Leche fresca, de 22 años, natural de Orihuela, para criar en casa de los padres o en la suya. — Razón: en la calle de Santa Lucía, 8; Alicante.

DIABETES, RINON, VEJIGA, IMPUREZAS DE LA SANGRE. Se curan con el AGUA DE CORCONTE. Temporada primero julio a 30 septiembre. Confort moderno. Comidas de régimen. Memorias y folio a la Administración, Muelle, 36, SANTANDER.

El día 14 tendrá lugar en los almacenes de la Aduana de esta Ciudad a las 10 horas 30 minutos la venta en pública subasta de las mercancías afectas a expedientes de abandono que se detallan en los anuncios expuestos en las tablillas de dicha Aduana y del Ayuntamiento de esta Capital.

Las portentosas curas del doctor Asuero

El famoso doctor invita a todos los médicos que quieren asistir a sus intervenciones

San Sebastián 5 (10 m.) — Señor que ha hecho público el propio interesado, es una clínica de Alicante se trató por el procedimiento del doctor Asuero a In-dalecio Zurita, músico valenciano violoncellista, que desde 1914 hallábase imposibilitado, por un ataque de parálisis, para ejercer su profesión.

El músico Zurita sufrió el ataque cuando se hallaba en la Argentina teniendo que regresar a España, donde comenzó para él un verdadero calvario. Fué de médico, sin experimentar alivio.

Hace unos días se le sometió al procedimiento Asuero, y el resultado de la operación ha sido excelente, pues el músico ha querido reanudar su profesión.

San Sebastián. — En la clínica del doctor Asuero se ha facilitado una nota a la Prensa, en la que dice el doctor que es su deseo de facilitar a sus colegas la asistencia a su clínica para estudiar con la mayor facilidad posible los casos que en ella se presenten, ruega a cuantos lo deseen que soliciten anticipadamente una tarjeta que se les proporcionará en la Cruz Roja, por riguroso orden.

Podrán asistir diez médicos cada día, los lunes, miércoles y viernes, a las intervenciones que Asuero practique en el Hospital de la Cruz Roja.

Entre los enfermos tratados hoy por Asuero en su clínica del hotel del Príncipe, figura un médico argentino, catedrático de la Facultad de Buenos Aires y especialista en Otorinolaringología, y un periodista polaco.

En Bilbao continúan practicándose con éxito las curas por el procedimiento Asuero, y en Pontvedra el doctor Marescot ha explicado a algunos médicos el tratamiento Asuero, quien ha dicho como estuvo viendo las operaciones del doctor Asuero en San Sebastián.

Se han registrado casos de curación verdaderamente notables.

Málaga. — El doctor Bosch, por una ligera avería en el termo-cauterío ha suspendido en Málaga sus curaciones.

Ha afirmado que cada día es mayor su fe en el procedimiento de Asuero.

Obrero muerto en Sagunto

Valencia 4 (10 m.) — El obrero de la Compañía Siderúrgica del puerto de Sagunto, Pascual B. esa Obos, que se ha labrado esta tarde en el término de Albarat de Tar-rocher, descargando mineral de unos vagones del tren número 8, ha sufrido un golpe en la cabeza y al trasladar al Hospital de Sagunto ha fallecido.

Era natural de Burjaca.

Escena sangrienta en el puente de Nazaret de Valencia

Valencia 5 (10-15 m.) — A últimas horas de la tarde de ayer, en el cauce del río junto al puente de Nazaret, tuvo lugar un sangriento suceso entre unos individuos acampados en aquellas inmediaciones y que se dedicaban a la venta ambulante de quincealla.

Después de comer, y cuando se disponían a ir a tomar café a un bar próximo, Antonio Ortiz Lara, de 19 años, y la suagra de éste, Antonia Pastor D. icado de 49, se les presentó un sujeto, vecino de campamento y a quien no conocen más que de vista, el cual, puñando una navaja y dirigiendo insultos al Ortiz y a su suagra, arremetió contra ellos, hiriendolos gravemente.

La estrangulan cuando dormía

Granada 5 (11 m.) — Comunican de Yora que allí se ha producido un misterioso crimen que ha causado gran sensación.

El acaudalado propietario Rogelio Ruiz Tejero, ha sido encontrado en su domicilio con una cuerda al cuello completamente estrangulado.

Se sabe que se trata de un crimen cuyo móvil ha sido el robo, pues Ruiz Tejero dormía de día en un sillón, y la noche la pasaba recorriendo la casa armado de una pistola, ante el temor de ser víctima de un atentado.

La víctima ha sido encontrada estrangulada en una mecedora, y se han advertido en la habitación señales de lucha.

Truque de los niños

Se curan con rapidez con DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO.

De venta en Droguerías y farmacias.

PERDIDA

Se gratificará espléndidamente al que demuestre que con un solo bote de 0'95 de MATEACARACHAS DE CASTILLO no las extermina en una sola noche.

Farmacias y Droguerías.

Central Cinema

PARA HOY

La gran película

Las odio a todas

Desde las 7 en adelante

Por la tarde, actúa el

— Trio RONKANI

ANTONIO BELANDO. — Comestibles y Salazones. Calle Mayor, 166. Monóvar.

Alivio Rápido DE LA INDIGESTIÓN

El Citrato de Magnesía Bishop mantendrá el estómago e intestinos perfectamente saludables y activos. Purifica la sangre, neutraliza la fermentación y acedia, y quita los flatos y dolor de cabeza en pocos minutos. Tómese de tiempo en tiempo y se verá libre de dispepsia y bilis. Siempre una botella hoy mismo.

CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

El Citrato de Magnesía original tal como lo hemos inventado en el año 1877. En todas las Farmacias y Droguerías. Señalez la preparación «BISHOP» que lleva la marca — que prepara el medicamento — por: ALFONSO BISHOP, Lda., 11, Speck's Fields, LONDON, E. S. Agencia General para España, América, Canarias y Marruecos: Sr. Sebastián Tuelar y Cia. Avenida de Pi y Suñer, 15, Madrid.

No de V. más vueltas a su cabeza. EL MEJOR DENTIFRICO DEL MUNDO. PREFERIDO POR LAS PERSONAS DE GUSTO ES EL LICOR DEL POLO.

LICOR DEL POLO

MEDIO SIGLO DE ÉXITO. ESPAÑOL. NO DEJARÁ DE IMPRESIONAR POR DENTIFRICO EXTRAORDINARIO.

Una galantería es obsequiar a su dama con una copita de ANISETE MAYGOLO.

Este finísimo producto es el mejor Licor para el delicado paladar de una mujer.

PROPIETARIO: BALTASAR HERNANDEZ VITORIA.

BAR RAMONET. Cerveza fresca. Vinos y licores. Tapas exquisitas y variadas. VELASQUEZ, 3.

ALICANTE

LAS FILIPINAS

Por traslado de local se liquidan todas las existencias a PRECIOS DE COSTE

José Salinas Miralles

MANUFACTURA Y EXPORTACION DE Cañamos Rastrillados y en Rama Callosa de Segura (Alicante)

Banquete a un funcionario

El pasado domingo, fué obsequiado con una comida por sus compañeros, en el restaurante «Alhambra», el agente de Vigilancia don Manuel Llorca Fuster, que ha sido jubilado por cumplir la edad reglamentaria.

"Fogueres" autorizadas

Ayer autorizó la Alcaldía la instalación y quema de los «fogueres» proyectada en Carolina-bajas, en las casas de Beito Pérez Galdós y maestro Bretón y en las plazas de Alfonso XII, Santa Teresa, Hernán Cortes y Reina Victoria.

Unión Tabaquera

Pidiendo mejoras

Como ya hemos dicho, el día 13 de Marzo se recibió en la secretaría de la Federación Tabaquera Española una carta del representante del Estado en la Compañía Arrendataria de Tabacos en la que el señor Amado notificaba que la resolución en lo de las mejoras solicitadas se daría a conocer en breve.

Hechas públicas las mejoras concedidas al personal ad ministrativo y deseos los obreros de conocer lo que afecta a las suyas, el día 29 una nutrida comisión de tabaqueros y cigarreros asociados expusieron ante el jefe de la Fábrica su explicable anhelo.

El pasado domingo, otra comisión se entrevistó con el señor Delegado de Hacienda a quien entregó una razonada instancia dirigida al ministro.

Un auto choca con el tranvía del Grao de Castellón

Castellón 5 (10 m).—El auto número 782, de matrícula de Castellón, conducido por su dueño don Vicente Pá Salas, al salir de la calle de Foya, e intentar atravesar la vía, fué a cada lado por el tranvía a vapor procedente de Onda.

Según se ha dicho el tranvía venía con un cuarto de hora retrasado.

El coche resultó destruido y su conductor don Vicente Pá Salas salió ileso pero no así sus hijas Victoria y Carmen, de 4 y 5 años, respectivamente.

Lea V. EL DIA

Smith Premier



Máquinas de escribir para OFICINA - VIAJE - CONTABILIDAD. Catálogos y demostraciones gratis. A. PERIQUET Y C.ª. RAMONTE, 23, Caballero Gracia, 15 MADRID. Sucursal en Barcelona, Fontanella, 17.

Dr. GARZARAN

Tratamientos modernos de dichas enfermedades. Especialidad en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos. Consulta de 11 a 1. Bailén, 20. ALICANTE

Con mucha frecuencia recibimos para su publicación trabajos que llevan por firma un seudónimo. Terminantemente dejaremos de publicar los trabajos que lleguen a nuestro poder de esa manera, y no se nos revelesu autor en la debida forma aun cuando guardemos el secreto de su nombre.

Un periódico no es un buzón, que todo lo admite.

Si quieres triunfar...

Dijo Balmes: «El mundo marcha; quien se detenga será aplastado y el mundo continuará marchando». He ahí, en unas palabras, todo un programa, toda una vida. Es preciso marchar siempre, empujar constantemente hacia adelante, sin desmayos ni vacilaciones. Si te detienes los que vienen detrás te arrollarán. Y continuarán marchando sin pararse a recogerte; antes bien, alegrándose de que haya un competidor menos.

El mundo fué siempre así. Hoy más que nunca la lucha es más dura, más violenta; por eso hoy, más que nunca, se necesitan hombres de temple que no se dejen arrollar ni por las circunstancias ni por los competidores.

No hay nadie tan desgraciado como aquel que se cree desgraciado. Si ella, cree serlo. No creáis que el tipo de hombre que sin ser desgraciado se cree en creerse que lo es, no existe. Forman, por el contrario, innumerables legiones.

No te empeñes en creerte más desgraciado de lo que seas. No creas que tus desgracias son inmensas ni irremediables. Creo más bien que son fácilmente solucionables y que no son tan grandes como te imaginas. Así, a más de poner las cosas en su lugar, te evitarás una pérdida excesiva e inútil de entusiasmos, ilusiones y esfuerzos.

No olvidéis que de una primera impresión depende muchas veces vuestro porvenir. Si os presentáis adecuadamente tendréis un cincuenta por ciento más de probabilidades de conseguir lo que ibais buscando. Si no lo hacéis así, si os presentáis mal arreglados, tendréis las mismas probabilidades en contra. Con el tiempo y vuestro trabajo es posible que destruyáis la mala primera impresión causada; pero siempre será un obstáculo esa primera impresión, que en el caso de ser satisfactoria, predispondría en vuestro favor.

Pero es conveniente tener en cuenta que esa primera impresión, si depende en su mayor parte del aspecto—traje y limpieza—del presentado, depende también de la forma en que se habla y de lo que se diga. Si vais bien presentados y al abrir la boca no decís sino tonterías, os tomarán por un señorito inútil y tonto; es preciso que a más de presentaros bien, habléis sabiendo lo que habláis.

QUE ERROR
Qué guisas con gasolina? pero, hombre, no seas incauto la gasolina «pa» el auto... pero el GAS «pa» la COCINA. Pedid su instalación en las oficinas de GAS ALICANTE.

El Dr. Juan Santaolalla

Médico-Jefe del Sanatorio ESQUERDO. Recibirá en consulta los días 5 y 6 del presente mes de Junio, en su clínica de la calle de Alfonso el Sabio número 7.

GRAN HOTEL COMERCIO.- Propietario, Joaquín Román. Espléndida instalación.—Plaza Mayor, 22. Elche.

Sucesos en la provincia

UN SUICIDIO
Sax.—El vecino de esta villa Antonio Chico Ochoa, de 44 años salió a sus diarias ocupaciones, a la finca que en la partida de Cabre a, posee don Pedro Santo Esteve y en la que presta sus servicios.

Como tardara en regresar salieron en su busca, su hijo Antonio de 16 años y otros familiares, encontrándolo al llegar a la finca citada, colgado de un olivo ahogado.

Casa de Socorro

ASISTENCIAS PRESTADAS
Rafael Forner Bosch, Segunda Benito Guayol, Andrés Quirant Alamo Francisco Escollano Brotons, Josefa Egea Martínez, Joaquina Oliver Puyo y Consuelo Cots Targas, han sido auxiliados en la Casa de Socorro de lesiones hechas en riñas y agresiones.
También han sido asistidas las siguientes: María Rodríguez Asunción y Andrés Garnero, Francisca Sánchez, María Hernández Mora, José Reyes Pastor, Sebastián Morales Paredes, Luis Valls Verdú, Ana Heráiz de Mero, Antonio Carbonell Torregrosa, Juan Manuel Calvo, Dolores Cortés, Joaquín Beirán, Bautista Sorribes López, José Rubio Siler, Rosario Norte, José Chicheri y José Sánchez García todos con lesiones de más o menos importancia.

El Valenciano

Pintor y Encalador
Se pintan fachadas con encalado especial a 0'30 céntimos metro cuadrado respondiendo de su duración. Este encalado no deja mancha alguna, como puede verse en el Real Club de Regatas que está encalado por mí en el año 1926.

Y con igual procedimiento se encalan salas, alcobas, comedores, y cocinas, a todo color al mismo precio, y quedan como nuevas.

Soy único en Alicante y nadie usa mi procedimiento.

Para avisos en: Méndez Núñez núm. 12, «Ba. Hispano» y Socorro 64.

No es nuevo...

enterar a las SEÑORAS Y SEÑORITAS que gustan vestir bien que en la Casa MASANET se han recibido los artículos comprados en París de la más reciente moda, a un solo corte de vestido, con dibujos únicos y exclusivos en Alicante.

Esta ventaja ya de costumbre en esta Casa, tiende a evitar la uniformidad que representan los tejidos estampados adquiridos bien del País o del Extranjero por piezas y ahorra el tener que efectuar encargos a otras capitales facilitando a comodidad de una elección meditada y acertada.



Culde usted su estómago

porque es la base de su salud
No hay estómago que digiera mal, si se le ayuda con una cucharada de DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Lithinés del Dr. Gustin

Para combatir durante el calor, la sed y las afecciones del estómago e intestinos

Deposito General—Mallorca 313 Barcelona

Pozos Artesianos

Eduardo Ruiz, constructor
Potentes y modernas máquinas rotativas para exploración de minerales y construcción de pozos artesianos. Reconocimiento de terrenos. Consultas y presupuestos gratis. OFICINAS: Primado Reig, 19, principal; teléfono 12.868. Valencia.

ELIXIR ESTOMACAL de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo útilísimo en caso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS

35 AÑOS DE ÉXITO 3 PESETAS BOTE LIT.

Materia Orgánica Nitrogenada M. O. N.

Transformación industrial de basuras con patente n.º 104074
Este nuevo abono cuyo principal componente es el nitrógeno orgánico y que contiene también fósforo, potasa, carbonato, hierro, etc., es un ESTIERCOL CONCENTRADO, fabricado con basuras seleccionadas y sin tierra alguna, que una vez tratadas con ácido sulfúrico y trabajadas hasta su pulverización, queda reducido su volumen y peso a una tercera parte: es decir, que para la obtención de 100 kilos de este ABONO se emplean 300 de basuras, con lo que se ahorra tiempo, jornales, envases, portes y acarreos.

¡La revolución en la agricultura!
¡El mejoramiento de las tierras cansadas por el abuso del empleo de abonos minerales!

Fabricantes: NIÑOLS Y ALANDI, S.ª.—Altamira, 11.—Alicante

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital: Pesetas 30.000.000
Presidente: Excmo. Señor Marqués de Alonso Martínez.
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hillin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Toluana y Yecla.
Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual, a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual, Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual. Bonos a vencimiento fijo satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4 50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual, cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales.

Kiosco Monumental

Sobrino del TIO QUICO
Durante todas las horas de la noche se sirve leche y hielo — Buñuelos elaborados para este kiosco — Limonadas servidas, jarabes y helados de todas clases — Horchata líquida de chufas y naranjada líquida
SERVICIO ESMERADO

CAFE-BAR Valdepeñas

El mejor establecimiento de Alicante para beber el clásico chato de vino
Café, licores Mariscos siempre frescos
Castaños, 36 — ALICANTE

MAHOU LA MEJOR CERVEZA

Hijos de C. Mahou - Madrid
VINOS Y COÑACS Gonzalez Byass
Jerez de la Frontera
«Tío Pepe», «Solera 1847», «Insuperable» y otros
LAS MEJORES MARCAS
Depositorio y agente provincial en ALICANTE

Banco Español de Crédito

Caja de Ahorros: 4 por 100 anual
Sucursal de Alicante: Paseo de los Mártires, 3 (Casa de Lamagnere)
Las imposiciones devengan interés desde el día siguiente de su entrega hasta el mismo día de reintegro, y éstos se verifican en el acto de la petición, sin limitación de cantidad. A los imponentes se les facilitan pequeñas huchas m. tálicas.
Operaciones de bolsa.—Este Banco se encarga de la inversión de capitales en valores de Estado y de ferrocarriles que producen una renta líquida hasta el 3 y 1/2 por 100, con importantes primas de amortización. Es el Banco más extendido en España.—Cuenta con 265 Sucursales. En la provincia de Alicante: cuenta con Sucursales en Alcoy, Elche, Eliche, Novelda, Orihuela, Ijona, Callosa de Segura, Villena, Crevillente y Villajoyosa.

Reumatismos disformantes

Gota, Piedra, Ciática, Reumatismos, Artritis

y todas las afecciones del hígado, riñones, vejiga, articulaciones, se curan con éxito con los

Lithinés del Dr. Gustin

Basta disolver en un litro de agua un paquete, para obtener en el acto la mejor agua mineral, eficaz y económica

Astra

ES LA SUMADORA QUE LE CONVIENE, POR SER LA MAS COMPLETA Y RESISTENTE
Pida demostración gratis, sin compromiso, al Agente General para España
VENANCIO GUILLAMET
Ronda Universidad, 31 - BARCELONA Avenida Pi y Margall, 11 - MADRID

APERITIVO DEL DIA Anis Tennis

Con frío o con calor el ANIS TENNIS es el mejor
Farmacias de turno SARNA - Roña
Se cura cómodamente en diez minutos sin baño, con el Sulfureto Caballero
De venta en Droguerías y Farmacias.
Don José Gosalvez, plaza Santa Teresa, 36.—Abierta toda la noche.
Don Juan Aznar, plaza Isabel II 18.—Abierta hasta las 23.

ANIS GRANDELA

ES EL MEJOR

Vano Sanchez y Cremades
Castanos, 12 - ALICANTE

RADIOTELEFONIA